
DRUK NR 14/X/2025 

UCHWAŁA NR … ……../2025 

RADY MIEJSKIEJ W RADZYMINIE 

z dnia ………… 2025 r.  

 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Radzymina  

 

 

Na podstawie art. 18b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym  

(Dz. U. z 2024 r. poz. 1465 z późn. zm.) oraz  art. 223 §1 i  art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 

czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2024 r., poz. 572) Rada 

Miejska w Radzyminie uchwala, co następuje: 

 

§ 1. 

 

Skargę z dnia 5 listopada 2024 r. na Burmistrza Radzymina uznaje się za zasadną.  

 

§ 2. 

 

Uzasadnienie dla sposobu załatwienia skargi stanowi załącznik do uchwały. 

 

§ 3. 

 

O sposobie załatwienia skargi Przewodniczący Rady Miejskiej w Radzyminie zawiadomi 

Skarżących. 

§ 4. 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
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       Załącznik do Uchwały Nr…. 

         Rady Miejskiej w Radzyminie  

             z dnia….. 2025 r.  

 

Uzasadnienie dla sposobu załatwienia skargi na 

Burmistrza Radzymina 

Dnia 5 listopada 2024 r. do Biura Rady Miejskiej w Radzyminie wpłynęła skarga Pani P. D. na 

działania Burmistrza Krzysztofa Chacińskiego oraz Pana Piotra Oniszk-Stachyra dotycząca 

nieprawidłowości w zakresie powołania komisji konkursowej w zakresie oceny ofert 

konkursowych na zadania publiczne oraz zawiadamiania o terminach ich posiedzeń. 

Komisja Skarg i Wniosków na posiedzeniach komisji zawnioskowała o dostarczenie 

materiałów źródłowych z wydziału merytorycznego: 

1) Zarządzenie o powołaniu komisji konkursowej na rok 2023 z dnia 18 maja 2023 r.; 

2) Zarządzenie o powołaniu komisji konkursowej na rok 2024 z dnia 19 czerwca 2024 r.; 

3) Potwierdzenie sposobu zawiadomienia skarżącej o terminach posiedzeń komisji. 

Na podstawie materiałów otrzymanych z wydziału merytorycznego, z których wynika, że 

odbyło się 5 posiedzeń w 2023 r. oraz 2 posiedzenia w 2024 r. Załączono jedynie jedno 

poświadczenie zawiadomienia skarżącej z dnia 20 lipca 2024 r. zapraszające ją na posiedzenie 

komisji w dniu 22 lipca 2024 r., wysłane nieskutecznie, z uwagi na błędnie zapisany adres e-

mail. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji dokonała sprawdzenia adresu e-mail w formularzu 

zgłoszeniowym, w którym skarżąca prawidłowo dokonała wpisu (.......................@gmail.com). 

Pracownik merytoryczny dokonał wysyłki dnia 20 lipca 2024 r. na adres ..............@gmial.com, 

tym samym otrzymał zwrotkę o nieprawidłowym adresie e-mail oraz wskazanie na błąd adresu 

w poz. 4 (dot. Skarżącej). 

Pracownik nie zweryfikował dokonanego przez siebie błędu w adresie e-mail, pomimo 

informacji z serwera poczty oraz nie podjął kolejnej wysyłki lub zawiadomienia telefonicznego 

skarżącej, będącej członkiem komisji. 

Jednakże z uwagi na kompetencje Rady, skarga jest procedowana wyłącznie w zakresie 

nadzoru Burmistrza nad działaniem pracownika merytorycznego, odpowiedzialnego za 

organizację posiedzeń komisji konkursowych. 

Procedura błędnego powiadomienia skarżącej dotyczyła zarówno 2023 roku, jak i 2024 roku. 

Z uwagi na brak możliwości skutecznego poinformowania Pani skarżącej skargę uznaje się za 

zasadną. 
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